[image: image1.jpg]Uchwata Nr X1 /71 / 2011
Rady Miasta w taskarzewie

z dnia 24 sierpnia 2011 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta taskarzew

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzadzie
gminnym  (Dz. U. z dnia 2001r. Nr 142, poz. 1591 z péin. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z
dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz.
1071 z pdin. zm.) w zwigzku ze skargg z dnia 11 lipca 2011 r. Rady Pegagogicznej
Zespotu Szkét Nr 2 w taskarzewie - na dziatalnos¢ Burmistrza Miasta taskarzew, Rada Miasta
w taskarzewie uchwala, co nastepuje.

§1

1. Uznaje sie za bezzasadna skarge dnia 11 lipca 2011 r. Rady Pedagogicznej Zespotu
Szkét Nr 2 w taskarzewie - na dziatalno$¢ Burmistrza Miasta taskarzew.

2. Uzasadnienie faktyczne i prawne uznania skargi za bezzasadng zawiera zatacznik Nr
1 do niniejszej uchwaty.

§2
Wykonanie uchwaty powierza sig Przewodniczagcemu Rady Miasta.
§3

Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia.





[image: image2.jpg]Zatgcznik Nr 1

do Uchwaty Nr XI/71/2011

Rady Miasta w taskarzewie
z dnia 24 sierpnia 2011 r.

UZASADNIENIE FAKTYCZNE | PRAWNE

W dniu 01 sierpnia 2011 r. do Rady Miasta w taskarzewie wptyngto pismo Wojewody
Mazowieckiego BW-111.1411.24.2011.KK z dnia 27 lipca 2011 r., przekazujace do rozpatrzenia
wg wiaéciwosci skarge z dnia 11 lipca 2011 r. Rady pedagogicznej Zespotu Szkot Nr 2 w
taskarzewie na dziatalnoé¢ Burmistrza Miasta taskarzew. Wystgpienie to zostato
zakwalifikowane, zgodnie z art. 222 KPA, jako skarga na dziatalno$s¢ Burmistrza Miasta
taskarzew.

Wobec powyiszego Wiceprzewodniczacy Rady Miasta, dziatajagc w zastepstwie
nieobecnej Przewodniczacej Rady, przekazat sprawe do rozpatrzenia Komisji Rewizyjnej Rady
Miasta taskarzew.

W dniu 22 sierpnia 2011 r. odbyto sie posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miasta
taskarzew.

Komisja przeanalizowata sprawe. Z przeprowadzonej analizy wynikto, co nastepuje.

W dniu 8 lipca 2011 r. Burmistrz Miasta taskarzew — Lidia Sopel —=Sereja wystapita do
Dyrektora Zespotu Szkét Nr 2 w taskarzewie Pani Marii Hryszkiewicz o wydanie dziennikow
lekcyjnych za rok szkolny 2010/2011 wszystkich klas w zespole w celu kontroli.

Wobec odmowy wydania dziennikéw przez dyrektora, zostali wezwani
funkcjonariusze Policji. W wyniku przeprowadzonej przez funkcjonariuszy interwencji,
dziatajacych w porozumieniu z Asesorem Prokuratury Rejonowej w Garwolinie, Burmistrzowi
Miasta taskarzew zostaty wydane kserokopie dziennikéw lekcyjnych w czgsci dotyczacej
tygodniowego rozktadu zaje¢ za rok szkolny 2010/2011.

W zwiazku z interwencja Policji Burmistrz Miasta taskarzew wystapita do Posterunku
Policji w taskarzewie o wydanie informacji z przebiegu przedmiotowe;j interwencji, uzyskujac
stosowna odpowied? — pismo znak PGa-I-PL-1121/11 z dnia 05.08.2011 r. Wynika z niej, ze
Burmistrz ma prawo kontroli dokumentacji szkoty, w tym dziennikéw lekcyjnych, na terenie
szkoty lub otrzymania ich catkowitej kopii poswiadczonej za zgodnos¢ z oryginatem. Ponadto
z pisma Policji wynika, ze Burmistrz Miasta w trakcie zdarzenia zachowywata sie zgodnie z
prawem.

Komisja Rewizyjna zapoznata sig rowniez ze stanowiskiem Dyrektor Zespotu Szkot Nr
2 Pani Marii Hryszkiewicz w przedmiotowej sprawie. Pani Dyrektor poinformowata, ze
gotowa byta udostepni¢ dzienniki ale w szkole, albo wydac ich kserokopie. Nie zgadzata sig
natomiast na wydanie ich poza budynek szkoty. Stwierdzita, ze cafa sytuacja byta dla niej
zaskoczeniem. Z kolei odnosnie samej skargi Dyrektor stwierdzita, ze nie zwotywata
posiedzenia Rady Pedagogicznej, na ktdrej sporzadzono skarge, nie brata udziatu w
sporzadzaniu skargi, oraz nie byta zastraszana zwolnieniem dyscyplinarnym. Powyzsze
zawarte jest w protokole z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w przedmiotowej sprawie.
Zgodnie z art. 34a. ust. 1. ustawy z dnia 7 wrzesnia 1991 r. 0 systemie o$wiaty (DZ. U. z 2004
r., Nr 256, poz. 2572 z pézn. zm.) organ prowadzacy szkotg lub placéwke sprawuje nadzor
nad jej dziatalnoéciag w zakresie spraw finansowych i administracyjnych. Nadzorowi podlega
w szczegolnosci:




[image: image3.jpg]1) prawidfowo$¢ dysponowania przyznanymi szkole lub placéwce $rodkami budzetowymi
oraz pozyskanymi przez szkote lub placowke érodkami pochodzacymi z innych Zrédet, a takze
gospodarowania mieniem;

2) przestrzeganie obowigzujacych przepisow dotyczacych bezpieczeristwa i higieny pracy
pracownikow i uczniow;

3) przestrzeganie przepiséw dotyczacych organizacji pracy szkoty i placowki.

W éwietle powyiszych przepisow Burmistrzowi jako organowi prowadzacemu stuzy
prawo nadzoru nad dziatalnosécia szkoty. W wykonaniu tych uprawnienn Burmistrz podjeta
swoje dziatania kontrolne.

Majac powyzsze na uwadze Komisja Rewizyjna w gtosowaniu (obecnych 3 radnych)
wypracowata wniosek o uznanie skargi za bezzasadna.

Stanowisko Komisji Rewizyjnej zostato przedfozone Radzie Miasta na sesji w dniu 24
sierpnia 2011 r. wraz z projektem uchwaty wraz z zatacznikiem.

Rada Miasta taskarzew uznata za bezzasadng skarge z dnia 11 lipca 2011 r.
nauczycieli Zespotu Szkét Nr 2 w taskarzewie - na dziatalnoé¢ Burmistrza Miasta taskarzew w
zwigzku z kontrolg w Zespole Szkét Nr 2 w taskarzewie w dniu 8 lipca 2011 r..
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